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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK SR A N . ey =3t & W T E (A5
TE B HERE
= 1 28, 179, 472
TR T
= 1 17,518, 148
A EAEHT

= 1 17,518, 148
EARBE (A) & 30cmA

PN 200 2, 954 590, 800
EARBE (B) 25 30cmEL_E60emA i

PN 200 4,165 833, 000
EARBE (C) 5 60cmiL_E90emA i

PN 200 7,725 1, 545, 000
mASE (D) EE90emPA_E120emA

PN 200 10, 717 2, 143, 400
mASE (E) 5 120emPh - 150emA i

PN 50 28, 135 1, 406, 750
mASE (F) 5 150emE - 180cmA i

PN 10 45, 237 452, 370
mASE (G) 25 180emEh - 210emA i

PN 10 66, 867 668, 670
EAREE (H) £ JE210cmb

PN 10 103, 167 1,031, 670
FIRABIE (BRIE)  (A) Hf 1 100emLh _=200emA i

PN 300 1,677 503, 100
FIERASTE (BRIE)  (B) it E200emLl _1300emA i

PN 200 4, 464 892, 800
FEIE (A) B E % 1 S 60emb b

m2 20, 000 230. 1 4,602, 000
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DI E (B) B E T 1 S 60cmA

m2 5, 000 144. 4 722, 000
FEnE (A) A

%N 1, 000 496. 2 496, 200
wK (A) B (ff 1)

m2 100 71.57 7,157
AR (A) 9 60cmA

ZN 5 354.5 1,772
AR (B) EE60cmPl_E120emA T

ZN 5 606. 1 3,030
FRBIER (A) 1 100emEL_E200cmA i

ZN 5 101. 2 506
FRBIER (B) 1 /200emEA_E300cmA i

ZN 5 158.8 794
PR AR IR (A)

m2 10 77.39 773
IRARFFREZEAI AT (A)

m2 300 56. 38 16,914
MR A A (A)

m2 100 134.7 13,470
AR (A) AFa H=3.5 C=0.18 W=1.2

ZN 5 31, 388 156, 940
AR (B) TAH7Y H=3.0 C=0.15 W=1.0

ZN 5 25, 395 126, 975
IRAAE (A) N V)N H=0. 4 W=0. 4

ZN 100 1,670 167, 000
IRAAE (B) vy~ 4 H=0.4 W=0.3

ZN 10 1,110 11, 100
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IERAAE (C) M7 H=0.4 W=0.3

ZN 10 1, 157 11, 570
EAAE (D) 7A7Y)7 H=0. 4 W=0.3

ZN 10 932 9,320
ERAAE (E) FIXIVYT H=0.4 W=0.5

ZN 10 1, 642 16, 420
IRAAE (F) L8 VYT H=0. 4 W=0.4

ZN 10 1,076 10, 760
EmABH (A) 5 30cmPL_E60cmA

ZN 5 46, 970 234, 850
EmABH (B) 5 JE60cmEL_E90cmA

ZN 5 119, 477 597, 385
PR (A) HifE60emPl_E100cm=Aiw;

i 5 1,284 6,420
hABAE (B) 1 100emEA_E200cmA i

ZN 5 3, 608 18, 040
BRABAE (A) it i 60cmA i

ZN 5 595. 2,979
AR (A) =S

ZN 5 5, 687 28, 435
AR (B) 1)y N

ZN 5 7,193 35, 965
AR (C) 1)y N

ZN 5 4,125 20, 625
HFRSHE (A) W (1A - 41)

i 5 1,107 5, 535
HRSHE (B) AEE T

m 5 1,911 9, 555

-3- ELAREE sk B




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & G| T (GEEM)
g BA (B ) (A) N = HEJE20kg/ 48
] 20 512.5 10, 250
g BA (B (B) FE%E T KIGIRa/E AL 20kg/4%
] 20 1,053 21, 060
IR MR (A) Al FEAM 500mL/A
ZN 20 1, 267 25, 340
Lw A (MEE) (A) £3mm - F20m (IR)
w_ 20 130. 4 2, 608
L BB (A) WA EE L
m3 20 2,842 56, 840
BRET
= 1 3,472, 232
B R T
= 1 3,472, 232
PAIRBRE (A) HEA F 1
m2 20, 000 135.1 2,702, 000
HARBRE (B) s
m2 200 169. 6 33, 920
FRE (A) FHET ROA#ES
m2 5, 000 127.3 636, 500
FRE (B) ANT7
m2 500 197.6 98, 800
EA(A)
m2 10 101. 2 1,012
SRR T
= 1 1, 448, 942
Y UBE (N
= 1 249, 750
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ISR (A)
FRE 10 12, 562 125, 620
ISR (B)
FRE 10 12, 413 124, 130
SRR T
= 1 1,199, 192
EEL (A)
A+ H 20 22, 702 454, 040
WiEEEES (A)
A-H 10 21, 528 215, 280
§ 7 vy iEER (A) 2tHL
FREfH 50 5, 089 254, 450
Moy Qv-vaEESr) R (A) 2t8 2t
FREfH 10 5, 698 56, 980
EATESE BEER (A) NI BREEYT N ARAET T —h N ASy MR
YEZER & 12m
FREfH 20 8, 046 160, 920
TR HEER (B) NI BREEYT N ARAET T —h N ASy MR
VEZEIR /@ 24m
FREfH 3 13, 000 39, 000
Ny rRyiEls (A) yo=57G  [UFEO. 13m3 (KO0, 1m3)
FREfH 3 6,174 18, 522
AR - HK[E T
= 1 473, 520
B & T
= 1 473, 520
KE (A) FAMN Y 1.5L
H 10 47, 352 473, 520
[iEESE [ E=
= 1 2,971, 730
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AR E T
= 1 2,243, 355
BIARME (A) B JE 20cmA
ZN 10 1,436 14, 360
BIARE (B) 5 E20emPL E30emA
ZN 10 1, 882 18, 820
BIAE (C) 5 30cmPL_E60cmA
ZN 10 8, 955 89, 550
BIAE (D) 5 JE60cmEL_E90cmA
ZN 10 20, 307 203, 070
BIARE (E) EE90emPA_E120emA
ZN 5 38, 592 192, 960
BIARME (F) 28 120emLh _L 150cmA it
ZN 5 50, 055 250, 275
BIARMZE (G) 28 150emLh L 180cmA it
ZN 5 68, 331 341, 655
MR (H) 2[5 180emLh _E210cmA i
ZN 5 93, 568 467, 840
MIARME (1) #J5210emld
ZN 5 128,517 642, 585
AL (A) A
ZN 10 1, 297 12,970
AL (B) PREHTE (1AW - 1)
ZN 10 555. 8 5, 558
AL (C) oA AR
m 10 371.2 3,712
TEHRALER T
= 1 728, 375
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BIEE (A) BIEFA « (EAR)
t 10 0 0
BIEE (B) (BIEFA « fRERAR) F3E
t 30 9,319 279, 570
BIEE (C) BIEFA « (MEAR) 1R
t 5 14,911 74, 555
BIEE (D) —WXBEIEY) IR, BREE
t 50 7,485 374, 250
% T
= 1 2, 294, 900
RImE T
= 1 2, 294, 900
WG EEE (A)
A-H 100 16, 244 1, 624, 400
WG E (B)
A+ H 50 13,410 670, 500
B T HE
= 1 28, 179, 472
B3l
= 1 3, 875, 827
B ST
= 1 54, 799
Htre m
= 1 54, 799
BRI ERRE
= 1 54, 799
HimE R (FE L)
= 1 3,821, 028
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Wi
= 1 32, 055, 299
BTk X=giiv oy
= 1 15, 173, 209
R 5]
= 1 47, 228, 508
— e
= 1 8,791, 492
T HAlik
= 1 56, 020, 000
TH & B 2 %8
= 1 5, 602, 000
TG
= 1 61, 622, 000
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